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Česko a Moldavsko posilují vztahy v sociální sféře. Ministři 

podepsali memorandum o spolupráci 

Na pozvání místopředsedy vlády a ministra práce a sociálních věcí Mariana Jurečky 

dnes navštívil Českou republiku moldavský ministr práce a sociální ochrany Alexei 

Buzu. Během jeho dvoudenní návštěvy ministři podepsali vzájemnou dohodu 

o posílení spolupráce mezi oběma zeměmi v oblastech zaměstnanosti a sociálního 

zabezpečení. 

„Sdílíme naše zkušenosti s prováděním sociálních reforem, změnami na trhu práce 

a přípravou na vstup do Evropské unie. Věřím, že tato spolupráce pomůže Moldavsku 

úspěšně zvládnout proces evropské integrace,“ uvedl ministr práce a sociálních věcí 

Marian Jurečka (KDU-ČSL). 

Moldavsko je již několik let jedním z důležitých partnerů MPSV. V uplynulých letech se 

intenzivně věnuje realizaci zásadních hospodářských a sociálních reforem, které jsou 

podporovány i prostřednictvím zahraniční rozvojové spolupráce České republiky. 

Ministři Marian Jurečka a Alexei Buzu podepsali memorandum o spolupráci mezi MPSV 

ČR a Ministerstvem práce a sociální ochrany Moldavska, které stanovuje rámec pro další 

rozvoj vzájemné spolupráce. Ta se zaměří na klíčová témata, jako je zaměstnanost, 

efektivní fungování veřejných služeb zaměstnanosti, pracovní právo a systém inspekce 

práce. Dále bude spolupráce zahrnovat rozvoj systémů sociální ochrany, ochranu práv 

dítěte a řešení demografických otázek. 

„Spolupráce se rovněž zaměří na proces evropské integrace a přípravu na efektivní 

využívání Evropského sociálního fondu a dalších fondů EU k podpoře cílů v oblasti 

sociální politiky Evropské unie,“ doplnil ministr Jurečka. 

Memorandum zahrnuje konkrétní plán aktivit spolupráce na roky 2025 a 2026. 

Během návštěvy České republiky si ministr Buzu prohlédl také pracoviště Úřadu 

práce ČR a několik zařízení sociálních služeb v Praze. Tyto exkurze poskytly konkrétní 

příklady realizace politiky zaměstnanosti, rozvoje sociálních služeb a efektivního 

využívání evropských fondů v praxi. 


